



Boris Krstinić

Jezero u ponoru Sušik



Boris Krstinić

Paučina u špilji Tounjčici

# POSJETI

## Posjet podzemnim bunkerima na brdu Nehaj u Senju

Koristeći se fondovima Europske Unije grad Senj je tijekom 2012./2013. počeo uređivati park Nehaj u kojem se nalazi poznata kula Nehaj i pet podzemnih bunkera iz doba Drugog svjetskog rata. O tim sam bunkerima pisao u Senjskom zborniku br. XXXIII za 2011. godinu. Cijeli je park očišćen od smeća i suvišnog grmlja, obnovljene su sve staze, postavljene nove klupice, sagrađeni novi podzidi i ograde te postavljene svjetiljke duž svih staza.

Kako se ulazi u podzemne bunke nalaze uz staze, udaljeni svega nekoliko metara od nje, uređeni su i pristupi do njih. Međutim, smeće



Vlado Božić

Uredena staza pokraj ulaza u bunker



Vlado Božić

Detalj ispred ulaza u bunker br. 3



Šarene stijene bunkera br. 5

s ulaznih dijelova bunkera nije uklonjeno, što-  
više, do nekih je ulaza nagurana zemlja tako da  
je sada dodatno otežano ulaženje u njih. Na-  
žalost, nije ostvaren prijedlog da se na ulaze u  
bunkere postave vrata, sagrade stube za lakši

silaz u unutrašnjost i uvede električna rasvjeta  
(električni kabel za rasvjetu staza prolazi pokraj  
ulaza u bunkere). Šteta!

Vlado Božić

# ŠKOLOVANJE

## Imenovanje novih speleologa i instruktora u Omišu

Kao i prijašnjih godina KS HPS održala je  
ispite za stjecanje naziva speleolog i speleološki  
instruktor, ovaj put u Omišu, od 26. do 27. siječ-  
nja 2013. Ispitnu komisiju sačinjavali su speleo-  
loški instruktori: Ana Bakšić, Aida i Teo Barišić,  
Damir Basara, Vlado Božić, Ivica Čukušić, Marin  
Glušević, Antonio Kovačić i Dalibor Paar te Ve-  
dran Vučić kao pomoćni instruktor. Nakon pro-  
vjere teorijskih i praktičnih znanja naziv speleo-  
log stekli su iz SO-a HPK »Sv. Mihovil«: Zlatan  
Trokić (značka br. 201) i Mario Blatanić (značka  
br. 204), iz SO-a HPD »Željezničar«: Zvonimir  
Završki (značka br. 205) i Robert Rosić (značka  
br. 206) te iz SO-a PDS »Velebit«: Anja Žmegač  
(značka br. 207), Valentina Lipovec (značka br.  
208) i Dina Kovač (značka br. 209).

Ispitu za instruktore pristupio je Vedran Vu-  
čić iz SD-a »Đula-Medvedica« pripremlivši rad  
»Zaštita na radu i rizik u speleologiji«. Položivši  
usmeni dio ispita stekao je naziv speleološki in-  
struktor (značka br. 115).

Na redovnom sastanku KS HPS-a, održanom  
neposredno nakon završetka ispita, raspravljalo  
se i o kandidatima za stjecanje naziva instruktor



Provjera praktičnih vještina



Provjera teoretskih znanja



Podjela znački